

РАБОЧИЙ КЛНЧ

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а и РАИПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской промышл. области

Год издания 4-й

4

АПРЕЛЯ 1934 г.
№ 78 (1036)

О подготовке района к областному слету бригадиров колхозов, совхозов и ударников социалистического животноводства

Постановление РН ВНП(б) и РИК-а
от 2 апреля 1934 года

Районный слет передовых колхозов района показал, что пятачок колхозов района к слету еще полностью не готов.

Большинство колхозов совхозов имеют целый ряд отдельных недостатков: не закочечены полностью саженными, вывозку навоза, торфа, земли, закрепление тяговой силы и средств производств за бригадами. Вместе с этим, бюро РК ВКП(б) и президиум РИКа призывают созерцание не удовлетворительным ходом реализации постановления бюро РК ВКП(б) и постановления РИКа от 17 марта с.г. о развитии животноводства в районе, до сего времени план животноводства до колхозного и единоличного двора не доведен и массовая работа по созрению и выращиванию молодняка развернута недостаточно.

Бюро РК ВНП(б) и президиум РИКа постановляют:

1) Предложить председателям с-советов, колхозов, директорам совхозов, парторгам и уполномоченным РК ВКП(б) и РИКа:
а) С 4-го по 10 апреля с.г. организовать массовую самопроверку подготовки к слету колхозов, совхозов и единоличных хозяйств, путем посыпки самородовеческим бригад одного колхоза, совхоза и другой к одному селению в другое. Целью самопроверки поставить устранение всех недостатков в подготовке и проведении в полную готовность к слету на 10 апреля с.г. каждого колхоза, совхоза и единоличного хозяйства.

в) В этот же срок закончить подведение плана развития животноводства до каждого колхозного и единоличного двора и провести проверку выполнения взятых на себя обязательств колхозами, совхозами и единоличниками по соц. соревнованию с Свердловским краем и постановления РК ВКП(б) и РИКа от 17-го марта с.г. о развитии животноводства в районах.

3) 10-го апреля с.г. провести по району пробный выезд в поле всех колхозов, совхозов и единоличных хозяйств. Результатом пробного выезда в поле и состояния животноводства обуздать на бригадных и общих собраниях колхозов, совхозов и селений и выбрать кандидатов из областного слета бригадиров колхозов, совхозов и ударников социалистического животноводства в соответствии с требованиями постановления обкома и облисполкома от 26-го марта с.г., опубликованного в газете «Рабочий клич» от 28-11 с.г.

3) Руководство и проработку результатов пробного выезда в поле и выполнение плана развития животноводства возложить лично на председателя с-советов, директоров совхозов, парторгов и уполномоченных РК ВКП(б) и РИКа—обязать их 12-го апреля к 2 час. для представки в президиум РИКа рапорты-отчеты о выполнении данного решения и списки кандидатов из областной слета бригадиров колхозов, совхозов и ударников социалистического животноводства.

Председатель РИК-а Смирнов
Секретарь РН ВНП(б) Смирнов

Завоюем право на участие в политбое трех городов:

ИВАНОВО-ЯРОСЛАВЛЬ-ВИЧУГА

НАСТУПИЛИ РЕШАЮЩИЕ ДНИ

**Все школы, деритесь за право быть у микрофона,
готовьте себе победу на межгородском политбое 7 апреля!**

Из 20—16 ответили на
Хорошо

Партиком фабрики „Абелман“ включился в подготовку к политбою трех городов: Иваново, Ярославль и Вичуга.

На днях во всех комсомольских и партийных политшколах был проведен политбой. Несмотря на ряд недостатков в подготовке, показал, что отдельные школы хорошо справились с проработкой доклада тов. Сталина.

Лучшей школой оказалась в политбое школа истории партии, (пропагандист Долин). Из 20 коммунистов, этой школы 16 ответили на хорошо, остальные удовлетворительно.

Характерно отметить, что еще не все коммунисты партийных организаций по большинству относятся и изучению решений партсъезда, а также к политбоям. В некоторых школах товарищи на политбой пришли, не просмотрев даже вопросника.

5-го апреля лучшая школа ф-ки «Абелман» проводит политбой с лучшей школой фабрики «Свердловка». ЯКОВЛЕВ.

Во всех цехах проводятся громкие читки доклада Т. СТАЛИНА

На ф-ке „Свердлова“ подготовка к политбое 3-4 апреля внутри комсомольских и партийных школ проходит политбой трех городов: Иваново, Ярославль и Вичуга.

Во всех цехах фабрики организованы громкие читки доклада тов. Сталина. Консультация по вопроснику, помещенному в газетах „Рабочий край“ и „Рабочий клич“.

Д. Деников.

Радиоузел готов к политбюо трех городов

Ковровский центральный радиоузел в технической передаче политбоя готов.

Проверены и отремонтированы радиоприемники в партаудиториях города. Поставлены две эфирные радиоточки: в Санинском сельсовете и в колхозе деревни Фадулово.

Дать чистую, громкую передачу радиослушателям в во время трансляции политбоя.

Зав. узлом ФРОЛОВ,

Райсберкасса не руководит раздачей подписчикам облигаций

Давно не просто техническим вопросом является современное и полное изучение всем подписчикам оплаченных облигаций.

Особое значение приобретает этот вопрос в отношении „Займа второй пятилетки“, по которому, в отличие от промых займов, предварительное закрепление облигаций за подписчиками не производилось.

Каждый подписчик может участвовать в тиражах выигрышной „Займа второй пятилетки“, лишь имея на руках оплаченные облигации.

Плохо понято это сберегательной системой нашего района. Ход различия облигаций по коллективной подписке идет наизнанку. На позднее 15 апреля мы должны вернуть всем подписчикам облигации на сумму более трех миллионов рублей. За исключением завода „Маккини“ и инсвераторного, когда еще не развернута массовая работа по раздаче облигаций. Аппарат райсберкассы это не тревожит.

— Почему задерживается вручение облигаций по коллектива?

— Мы тут не при чем, раз их у нас не требуют!

— Как идет раздача облигаций подписчикам?

— Нет сведений. Сказать не можем!

Таково определение зам. зам. райсберкассы т. Машнина и Пашинко (сектор госзаемов).

Пора райсберкассе покончить с самотеком и перейти на конкретное оперативное руководство именными заемщиками. Надо в любое время знать где и что делается и своевременно нажимать на слабые места.

Комсомол, сберкассы, администрации предприятий и учреждений, сельсоветы и все физлица — давайте общественность доносить бывшим и полностью добиться того, что бы каждая рабочий и колхозник, каждый труженик подписчик наших займов своевременно получали на руки оплаченные облигации. А Степиной.

Организационное руководство армией рабселькоров поднять на уровень политических задач, выдвинутых 17 партсъездом

На общегородском слете рабкоров принято участие до 200 чел. С большим вниманием была высушена доклад секретаря райкома партии тов. Смирнова о задачах рабселькоров в реализации решений 17-го съезда партии.

Тов. Смирнов сразу начинает с конкретных фактов, показывающих, что наша печать часто отстает от задач социалистического строительства. Осуществить дальнейшую работу с рабкорами, слабая борьба за действенность рабочих писем.

Это существенный недостаток нашей печати как районной, так и многотиражных газет города и района.

Изложение представляется много-тиражка экскаваторного завода «Экскаваторщик», которая за последние время добилась значительных успехов в работе писем. Всю работу горсовета на этих участках должна быть направлена на усиление соревнования между общественностью — рабкорами.

Чтобы относиться к каждому письму рабкора

тov. Сокин (экскаваторщик) и тов. Норечинин (инструментальщик завода) установили внимание слога на работе народной печати — стилю.

На экскаваторном заводе, говорит тов. Сокин, — склоняется газеты если работают национальных языков. Для этого, чтобы выделить язык пролетарской самокритики, активность рабселькоров стала уделять внимание на языке печати.

«Редактор газеты „Экскаваторщик“ тов. Генин отметил, что газета должна быть сейчас большего за-

нтереса среди рабочих тем, что развернула контрапункт против глуши рабочей инициативы. Тов. Генин предложил для подготовки кадров газетных работников и для повышения квалификации рабселькоров организовать семинары, курсы, ведущие обмен опытом и в итоге многогранными, стажировками.

Чтобы относиться к нам-дому письму рабселькора, говорит он, — стоит серьезные надежды в области благоустройства городского хозяйства. Промводы национализации, реконструкция водопровода, улучшение базы, чистота города, советская торговля и т.д. Первая задача каждой газеты. Это единственная путь осуществления ленинского долгу: «на каждого в газетных работах — 5000 рабкоров».

Делать должна быстро и ма-да-да перестраиваться в соответствии с решениями 17 партсъезда об организационной проработке.

В центре всей работы письма должна поставить быть за хозяйственными задачами народного хозяйственного плана на 34 года: выполнение промфинпланов по количественным и качественным показателям, освоение техники, успешное проведение весенне-посевной кампании и т.д.

За четное из председавшее ограждение руководство рабселькоровским движением, за самое внимательное отношение к использованию в газете письма рабочего и колхозника: сделать рабо-

чу и колхозную корреспонденцию ваннейшим материалом газеты — такова задача перестройки работы печати

и газеты. Статья необходима, организовать смотр национальной печати.

Просить райком партии организовать вечернюю школу баз отряда по производству для поднятия идеально-политического и литературного уровня редакторов многогранников, стажеров и рабко-

ров. Статья необходима, организовать смотр национальной печати.

Всеми силами будем крепить артель

На XVII съезде партии нам вождь товарищ СТАЛИН много говорил о колхозах, о том, как колхозы должны развиваться в будущем. Сравнивая артель с коммуной, товарищ СТАЛИН показал, что в нынешних условиях сельскохозяйственная артель является единственной правильной формой колхоза.

С самого начала сплошной коллективизации наша партия выдвинула артель как главную форму колхозного движения. Жизнь подтвердила правильную установку партии в отношении артели. Артели у нас привились. Объединившись в артель, колхозная деревня твердо и уверенно идет на подъем.

Чем же объясняется жизнеспособность артели?

Объясняется это следующим. Колхоз является социалистической формой хозяйства. В колхозе обобществлен труд, землепользование, рабочий скот, машины и прочий инвентарь, хозяйственное постройки. Значит основные средства производства (орудия труда) перестали быть частной собственностью крестьянинов, а стали собственностью общественной колхозной.

Крестьянин убедился в выгоде крупного колхозного хозяйства, машинной техники, которая внедряется в сельское хозяйство, и стал строить свою жизнь в колхозе. Колхозное производство стало главным источником существования крестьянин-колхозника.

Вместе с тем по уставу сельскохозяйственной артели колхозник может иметь добавочное хозяйство в своем единоличном пользовании: корову, мелкий скот, птицу, приусадебный огород. Допускается наличие у колхозника добавочного хозяйства, артель, тем самым, правильно считает личные интересы колхозника, в общественных. А в этом заложена огромная сила для подъема сельского хозяйства. Развивая наряду с колхозным производством свое приусадебное хозяйство, колхозник, тем самым, еще быстрее приходит к зажиточности и еще больше обогащает страну продуктами сельского хозяйства. И партия и советская власть оказывают помощь колхозникам в обзаведении добавочным хозяйством. Всем известно постановление партии и правительства о помощи бескоровным колхозникам в обзаведении коровой.

Вот почему в нынешних условиях артельная форма колхоза является единственной правильной. Вот почему не правильны те, которые хотели перепрыгнуть через артельную форму колхоза и сразу перейти к коммуне.

Кулаки недобитые пытаются использовать мелкособственнические привычки колхозника, от которых они полностью еще не отре-

шились, чтобы противопоставить добавочное единоличное хозяйство колхознику хозяйствству колхозному, артельному. С другой стороны находятся отдельные «леваки», которые боятся развития добавочного хозяйства колхозника. Они не хотят понять того, что при обобществлении основных средств производства, добавочное хозяйство колхозника не представляет какой-либо опасности, а, наоборот, в сочетании с колхозным производством является мощным средст-

вом для подъема сельского хозяйства. Не следует также забывать того, что колхозное хозяйство не достигло еще той ступени, когда оно может полностью удовлетворить все бытовые потребности колхозника.

Не трудно понять, что как попытки кулаков недобитков, так и настроения «леваков» ведут к срыву политики партии в преобразовании колхозов в большевистские, а всех колхозников в зажиточных. Поэтому борьба как с теми, так и с другими должна быть беспощадной.

Жизнь показала, что коммуна в том виде, в котором она была—нежизнеспособны. Вследствие уравниловки, которая царила там, производительность труда в коммуне была низкой. Поэтому коммуны в большинстве своем оказались слабенькими, артель.

«Будущая коммуна вырастает из развитой и зажиточной артели. Будущая сельскохозяйственная коммуна возникнет тогда, когда на полях и фермах артели будет обилье зерна, скота, птицы, овощей и всяких других продуктов, когда при артелях заведутся механизированные прачечные, современные кухни-столовые, хлебозаводы и т. д., когда колхозник увидит, что ему выгоднее получать мясо и молоко с фермы, чем заводить свою корову и мелкий скот, когда колхозница увидит, что ей выгоднее обедать в столовой, брать хлеб с хлебозавода и получать стираное белье из общественной прачечной, чем самой заниматься этим делом» (Сталин, отчетный доклад XVII съезду партии).

Наша задача сейчас—всеми силами крепить артель. Р. Арнадьев.

Руководить надо, организовывать—и ПОБЕДА БУДЕТ ОБЕСПЕЧЕНА НА ЛЮБОМ УЧАСТИКЕ

Председателем Б-Всегодического сельсовета я работал около трех лет. До этого мне не приходилось работать на руководящей работе. Первое время были большие недостатки в работе сельсовета.

Я больше администрировал, чем руководил и организовывал.

Часто доверяли всем на слово. Много заседаний. В результате такого руководства, наш сельсовет в 32 году был по всем политическим и хозяйственным кампаниям чуть ли не на последнем месте в районе.

На другой год все это было улучшено.

Первым долгом я при himself за сколачивание хорошего актива вокруг сельсовета. Организовали секции, как это полагается, но не в бумаге а на деле. На плакатах постанивали, что каждый член плечами отвечает за свой участок работы.

Второе—я не стал верить никому на слово, всегда лично проверял исполнение. Дело шло быстрее вперед.

В результате, весенний сев за прошлый год был выполнен сельсоветом на 180 проц. Уборка была закончена раньше срока на неделю. Досрочно сельсовет выполнил полностью все государственные зерновые поставки. План зяби под 34 год выполнен на 145 проц.

За хорошую работу я был выдвинут РИКом на областной конкурс сельсоветов.

На основе масового разыскательской работы, изучения доклада тов. Сталина и материалов съезда, среди колхозников и трудящихся единоличников, сельсовет досрочно подготовился к весеннему севу. Колхоз имени Юрия Первого подписал рапорт райкому и райисполкому. Все колхозники сейчас имеют по корове, по розину, по 2 овцы и теленку. По сельскому не было ни одного случая падежа или приреза молодняка.

План мобилизации среди первого квартала сельсовета выполнен досрочно культурой—на 100 проц, земля на 200 проц, вклады—на 125 проц, за что районные организации на землю меня премировали 150 руб.

Сейчас, после проработки обращения Милосты-Куракинской МТС сельсовет поставил своей задачей: закончить весенний сев в 15 дней. Добиться повышенной урожайности против прошлого года на 20 проц. Сейчас организуем борьбу за получение мандата на областной слет колхозных бригадиров и ударников животноводства.

Суворов.

Председатель Б-Всегодического сельсовета

О кулаке, вышибленном из колхоза, и о политической близорукости председателя сельсовета

27 марта состоялся слет передовых колхозников Б-Всегодического сельсовета. На слете колхозники ударили рассказы о готовности к весеннему севу, о работе по развитию животноводства и выполнению хозяйствственно-политических кампаний. Вместе с этим, колхозники вскрыли причину еще имеющегося отставания и начали практические мероприятия по устранению всех недочетов.

Вот, что говорил бригадир Шмайдин

К весеннему севу я со своей бригадой и колхозом в целом готов полностью. Я со своей бригадой включася в соцсоревнование в ответ на вызов ударников Милосты-Куракинской МТС, Азов, Черноморского края, в связи с ее конкретными обязательствами: провести сев в 15 дней, помянуть урожай по окну на 3 цента в сравнении с 33 годом, по земле 1 цент., по вине 2 цента., по картофелю на 8 цент.

Полностью отремонтирован сельхозинвентарь, закрепленный бригадой, и находится в хорошем, сухом помещении. Полностью проведена сортировка семян и проверка на всхожесть. Семена у нас по всхожести от 90 и выше процентов по всем культурам.

Бригада знает свои участки, знает норму выработки, каждый колхозник имеет свое место работы. С. Ч. инспектор, гигиевист, проверил сортировку семян и проверка на всхожесть. Семена у нас по всхожести от 90 и выше процентов по всем культурам.

Написала жалобу в райЗО. Начала собирать подписи против правления «Союздорог». Но не удалось кулацкий номер. Под этим заявлением подписалось всего двое отсталых колхозников. Тогда Винокурова, зная что колхозники не идут на ее кулацкую проклятию, засиялась надеждой, пишет своей рукой в ведущей по-

фамилии другим колхозникам.

После этого заявления, привлекли колхоза к санкции района специальной комиссией представителей РИК, РИКа и районных членов колхоза. В результате все изложенное в заявлении факты не подтверждены.

Что такое Винокурова?

Винокурова—прежняя монашка. На протяжении своего пребывания в дер. Ильинко активно выступала против членов сельсовета, производила покушения на них, избивала и т. д. Винокурова до них пор травила и дисредитирует активную сельхозку, активного распространителя газеты «Рабочий класс» т. Филакову.

По окончании сельсоветского слета колхозники-ударники колхоза «Союздорог» дер. Ильинко в тот же вечер собрали общее собрание колхозников, и обсудили на нем вылазки кулачки Винокуровой, окончательно разоблачили агента классового врага с трех скромных из колхоза. На вылазку классового врага колхозники решили отплатить паками в виде паками земли и дроволесоза, гетозов.

В дальнейшем колхозники своих обязательств оправдывали на деле—полностью выполнили план лесоватовок, полностью внесли деньги по займу, и колхоз «Союздорог» подписал большевистский рапорт районному комитету ВКП(б) и РИКу о выполнении всех обязательств и готовности к земле.

Киреев разводит руками

Характерно, что все эта вылезла классового врага в колхозе «Союздорог» творились на глазах у председателя сельсовета тов. Киреева. Киреев знал об этих фактах, но вместо разоблачения и борьбы с классовым врагом, разводил руками, говоря, что с таким людьми, как Винокурова, ничего не сделешь.

Справивается, это ли не яркий факт выражения примиречества к классовому врагу с стороны председателя сельсовета Киреева?

Из случаев с Винокуровой все сельсоветы и колхозы должны сделать необходимые выводы. Эти факты еще раз подтверждают правильность слов тов. Сталина о том, что кулачок теперь не нужно искать далеко от колхоза, что кулачки сидят в самом колхозе.

Этот факт еще и еще раз призывает всех колхозников к зоркой классовой бдительности, и то, чтобы уметь разоблачать классового врага и вышибать его из колхозов.

Гов. Стalin, выступая на слете колхозников-ударников, говорил: «Он грабит только труд, делает колхозное добро по труду, берет колхозное добро, устанавливает хороший уход за конем, вымывает задания нашего рабочего крестьянского государства, укрепляет колхозы и вышибает вон из колхозов прорвавшихся туда кулачков».

Эти указания тов. Сталина личный колхозник должен гувернантку и осуществлять

Кто выступает против животноводства — тот помогает классовому врагу

„Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные, имея ввиду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера у нас разрешенная с успехом проблема зерновая“ (И. СТАЛИН. Из доклада XVII партсъезду)

Бригада Зворыкина борется за мандат на областной слет

В прошлом году бригада тов. Зворыкина добилась неслыханного в колхозе «Заря», Набережновского сельсовета, урожая яровых культур. По этому было собрано 16 центнеров с га, вике—19 центнеров, пшеницы—5 цент., картофеля—183 цент., свеклы—105 цент., капусты 200 центнеров с га. Это дало возможность колхозникам обеспечить себя и семена на целый год хлебом, картофелем и др. продуктами.

Такого урожая бригада тов. Зворыкина добилась не случайно, не зря, а упорной повседневной борьбой за применение агротехнических правил, доброкачественную обработку земли и посев семенами высокого качества.

В колхозе «Заря» имеются 4 бригады. Все они самоотложные единицы в одинаковых орудиях производства. В каждой бригаде свои люди, свои кони, семена, земельные участки и проч., но люди, находящиеся у руководства этих бригад, разные, и это решило успех.

40 га засеем в 18 дней

Бригада тов. Зворыкина не случайно считается лучшей бригадой в колхозе «Заря».

Приближается весенне-посевная кампания. Бригада тов. Зворыкина взяла на себя обязательство сowing 40 га в 18 дней. Кроме этого, на площаи 3 га овса к 0,5 га тара отремонтирован, обружен и привнесен ранний сев, упражнение в неправности, люди вместо 1 га раннего сева, за- подобрали засеневые руководи-

тели. Каждый колхозник принял в свой лошади, в ее и своему ученику, на весь сельскохозяйственный год. Для лошадей создан фуражный фонд: овса по 3 цент., сена по 8 цент. на каждую колхозную лошадь, что обеспечивает весь весенне-посевную кампанию. Продовольственный план составлен и давно доведен до каждого колхозника. Нормы выработки и расценки известны каждому колхознику.

К севу готовы

Проработав постановление общего ВКП(б) и облсовета о посеве 15-го апреля слета бригадиров передовых колхозов области, бригада еще энергичнее взялась за проверку своей готовности к севу.

В прошлом году колхоз «Заря», вышла вперед по всем сельскохозяйственным работам, по выполнению хозяйственно-политических кампаний и всех видов государственных обязательств, был выделен делегатом на областной слет председателей передовых колхозов.

—Мы и в этом году получим мандат на областной слет бригадиров передовых колхозов и, несомненно, что бригада этого добьется, — заявили колхозники.

К весенне-посевной кампании, бригада тов. Зворыкина подготовилась хорошо.

Все лошади в бригаде хорошие, чистые, здоровые. Семена хорошо просортированы, с показателем всхожести 90-96,98 проц. Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован, обружен и привнесен ранний сев, упражнение в неправности, люди вместо 1 га раннего сева, за- подобрали засеневые руководи-

тели. Большое внимание тов. Зворыкин со своей бригадой уделяет развитию животноводства для усиления МТФ и лучшей постановки дела ухода за скотом. Пути были ясны, которых можно было бы дополнить социалистическое стадо, и т. д. Зворыкин выделил для работы на МТФ лучшую колхозницу-ударницу — Пелагею Жарову.

На долю Пелагеи пришлось 8 коров, к уходу за которыми с первых же дней своей работы проявляла большое старание. В результате хорошего ухода все коровы у Пелагеи сильные, бодрые и дают прличные удои. Дальнейшая задача колхоза — превратить МТФ в образцовую ферму в районе с высоким качеством породного скота.

Ф. Сафонов.

ни одного колхозного, ни единичного двора без присадебной птицы.

В некоторых колхозах нашего района уже есть хорошие начинания по развитию птицеводства. Вот что рассказывает пред. колхоза «Активист» тов. Болков о своей борьбе за развитие птицеводства в колхозе.

—Мы хорошо проработали и установили доклад тов. Стадина на XVII партсъезде и особенно по месту, где Стадин остановился на вопросе развития животноводства. Мы также проработали доклад тов. Носова из пленума общего ВКП(б), который особо подчеркнул успехи животноводства в нашем Кировском районе. По докладу мы сделали вывод, что нам надо сохранять и разводить поголовье скота и птицы.

В нашем колхозе «Активист» хорошая ОТФ. Мы добились, что у нас нет отхода молодняка, наше рабочество, работающие в ОТФ, между собой развернули социалистическое соревнование между колхозами, бригадами и отдельными колхозниками, за разведение птицеводства, за пасеку на скота и выращивание молодых кур, гусей, уток. Тем самым мы обеспечим занятую жизнь колхозника.

—Когда мы проработали социалистический логородок с Северным краем и Великими, — рассказал тов. Болков, — мы вынесли

Партия и правительство находит кратко указанные на постостановке внимание многих партийных, советских и колхозных организаций села к делу развития животноводства. А у нас средств нет, кормов не хватает, лугов также нет.

—Член сельсовета дер. Сороко во Горев также проводит национальную политику в деле сохранения молодняка, болтая о невозможности сохранить молодняк.

Этим настроением со стороны большинства активов был как сокрушительный отпор, и в результате, сами Буянов и Горев признали, что своими действиями они помогли только классовому врагу — кулаку и его агенту.

Плану решки плюс по животноводству и решению райкома ВКП(б) и райисполкома ловести до каждого колхоза, селения, до каждого колхозника и единичного хозяйства.

План, установленный для сельского района ВКП(б) и райисполкомом — о доведении общего посевного скота 1 января 1935 г. до 457 голов, дать прирост за 1934 год на 107 голов, сохранить и вырастить к 1 января 25 голов телок на приплод 34 года 118 голов, общее поголовье скота 46 шт., в том числе маток 15, общее поголовье овец довести к концу 34 г. до 450 голов — будет с успехом выполнен.

Председатель Самаринского колхоза «Красный берег» Буянов заявил, что кто эти планы спускает, тот пусть и развивает животноводство.

Пелагея Жарова — ударница животноводства

Руководители пригородного хозяйства ф-ки «Свердлова» безобразно относятся к выращиванию молодняка и развитию животноводства.

Из 37 телят, выданых плохого ухода, уже пало 20 проц. А остальные истощены.

Так же безобразно руководители относятся к случной кампании. Из 45 коров на сегодня обгудлено всего 8. Когда будут обгудлены остальные, никто не знает.

Не лучше обстоит дело и с уходом за коровами. В стойках грязне. Коровы обездичены. Учет молока ведется на-

Предоставим слово прокурору

Такое же безобразие имеется и на крольчатной ферме, где не так давно пало 580 штук крольчат и 53 инкубатора прошло без вести.

Дальше также положение на грани. Треугольники фабрики должны немедленно прекратить эти безобразия, заставить руководителей пригородного хозяйства по-настоящему бороться за развитие животноводства.

Бригада: Сергеева, Рогова, Превозенцева, Андреева.

От редакции: Требуем от прокурора мер по сущест-ству данной замечки.

Колхоз „14 ЛЕТ ОКТЯБРЯ“ и севу не готов

«Рабочий клич» уже сигнализировал о безответственности председателя колхоза „14 лет октября“, Риховского сельсовета. Но правление колхоза, вместо того, что бы обязать председателя Билюкова исправить эти недостатки, назначило очкоиздатскую рабочую — инк. Даскать, у нас все в порядке, машинам отремонтированы, в рабочий врат...

В результате такой сложности и нерешительности правления при про-

верке указанных в замечке фактов — колхоз до сего дня и сейчас не готов: коровы лежат под открытым небом, боронами без зубьев, велчки требуют ремонта и т. д.

Сельсовет должен немедленно вмешаться в работу колхоза и заставить правление колхоза исправить указанные изложенные недочеты.

Д. Д.

Кустовые слеты селькоров

по вопросу: решения 17го партсъезда и задачи рабселькоров — назначаются на 5 апреля в следующих кустах:

I Иуст-Юдинский, Красногоринский, Репининский, Сининский, Кл. Городецкий, Крестниковский, Ив-Зининский, Ногосельский, Шиловский, Осилюнский,

Ст.-Деревенский сельсоветы являются в помещение Сининовского сельсовета в 11 часов дня.

II Иуст-Велиновский, Ключниковский, Крутовский, Милиновский, Смолинский, Кр-Маяновский, Дмитриевский, Александровский — являются в помещение клуба стекло-завода „Красный Октябрь“ 11 часов дня.

III Иуст-Атиллохинский, Заборьевский, Авдотьинский, М. Истовский, Корзинский, Набережновский, Б Высоновский, В Всегодичинский, Афанасовский — являются в помещение клуба дер. Корзино, Корзинского сельсовета.

IV Иуст-рабселькоры фабрики им. Свердлова, «Марна», Бедната, «Либинхект», Володарского, Волковойновский, Платинский, Новаринский, Эдомский, Риховский, Сергеевинский, Брызгаловский, Ив-Тынцовский, Ирапининский сельсоветы являются в 11 часов дня в помещение клуба ф-ки им. Свердлова (Кемь).

На слеты селькоров должны являться, кроме селькоров, пишущие в газеты, ударники почвоподготовки и санитароводства и сельский актив.

Редакция „Раб. клич“.

Куры и гуси должны быть на каждом колхозном дворе

Из XVII съезда партии тов. Стадин говорил об уменьшении поголовья нашего животноводства.

Многие колхозы еще слабо борются за развитие животноводства и особенно птицеводства.

В некоторых колхозах нашего района еще существуют явно антиколхозные разговорчики, о том, что колхозника, что твари обидят колхозника, что за них нужно много ухода и т. д.

Таким разговорам должен быть положен конец.

Птицеводство — одна из наиболее полезных отраслей животноводства, она требует малых капиталов затрат и труда и дает лучшую продукцию яиц и мяса.

Почему же сейчас существует такое положение, что на некотором дворах колхозников и единично яицников совершенно нет яиц. Пора помнить, что птицеводство есть одно из звеньев борьбы, за занятую жизнью колхозников.

Особое значение должно быть удалено естественной инкубации, т.е. насиживанию. Надо добиться, чтобы весной этого года на каждом дворе колхозников и единично яицников было посажено не менее двух наседок и было выращено из яиц.

—Когда мы проработали социалистический логородок с Северным краем и Великими, — рассказал тов. Болков, — мы вынесли

говядину. А у нас средство нет, кормов не хватает, лугов также нет.

ВЗЯТОЧНИКА И ЖУЛИКА ХРОМОВА ПРИВЛЕЧЬ К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

ПОЛИТИЧЕСКАЯ БЛИЗОРУКОСТЬ РАЙЖИЛСОЮЗА—ШИРМА ДЛЯ ПРЕСТУПНЫХ ДЕЙСТВИЙ ХРОМОВА

Так, Малышев—член ЖАКТа „Коммуна“—6 лет. Муж ее работает сторожем—пивоваром. Есть ребенок. И в течение 6 лет она живет в бани. В течение 6 лет эта семья рабочего не может получить приличную квартиру. Почему? Квартира что ли нет?

Квартиры есть. В ЖАКТе „Коммуна“ часто освобождаются жилья, но председатель ЖАКТа Хромов использует свой „член“ для личной наживы, торгуя свободной площадью и творит невозможные преступные безобразия.

Для точной характеристики Хромова приведем несколько фактов: Гр. Осинин—член ЖАКТа, живет только с матерью, был певец Хромовым из маленькой комнаты в более просторную квартиру за взятку в 25 рублей и лир. инк.

Теща Осунина Хромов предложил квартиру за взятку в 60 рублей.

Гр. Егоров получила квартиру за то, что его жена бесплатно шьет Хромову белье.

Братья и требовать взятки—у Хромова вошло в систему. Какое дело относительно квартиры, перехода из комнаты в комнату он использует как средство для личной наживы. Хромов умеет только подезжать на членов «могарей» к каждому, кто от него зависит.

Почему же и к Малышеву: Что живешь в бани? Надое-

ло ведь квартиры то не даешь!

— Да ты есть? Пожелайтесь бы...

Малышев с женой зарабатывают мало, средняя на взятку Хромову, не исчисли. Но не раз пытались хотят снести будущую Хромова. Почти бесплатно сбывали и т. д.

Хромов, работая на экскаваторном заводе, каким образом освобождается от работы на ценные патентовки (может быть под видом больного) и спекулирует в это время на рынке. Жена Хромова для спекуляции часами сидит в Москве и все, что привозит, продает в тридорога на ковровском базаре.

Сам Хромов делает так: Подходит к крестьянину, продюшивающему мясо на базаре, и говорит:

— Шкуру слад?

— Нет еще. Вот отделяю с прожилкой, зелену, салом.

— Почему так долго не сдаешь? Акт составлю!—грозит Хромов.

— Говоришь представительницы, ей болту, вот только...

— Ваша дядя кида мяса, — тихонько предлагает «представитель». Крестьянин, задыхая, вает:

— Ладно, — хитро ухмыляется Хромов, — прошу тебе, только только подезжать на членов «могарей» к каждому, кто от него зависит.

Жулики и взяточники Хромов действуют безнаказанно. Приводимся, где надо, членов партии и агентов угардистской! Хромов чувствует себя властелином в

ЖАКТ-е. Почему же хорошо знающий об этом райжилсоюз не принимает и Хромову никакими мер? Почему до сих пор этот преступник не отдан под суд?

— Вот из комендришки приду, займусь... — отвечает райжилсоюзу Гущин на заявление членов ЖАКТа.

Когда же Гущин приехал из комендришки, снова нашлась причина:

— Вот, уезжаю в дом отдыха, приду, займусь.

Оставшийся за Гущином его заместитель без „самого“ ничего не может сделать. Культурники райжилсоюза Семёнов, вместо культурной работы в ЖАКТ-е, беспроцентно львятся.

В результате в ЖАКТ-е на

только действуют взяточники и жулики Хромовы, по идет излагает первое слово (в том же ЖАКТе «Коммуна»), отсутствует ремонт и т. д.

Подобный феномен есть и в ЖАКТ-е „Красный луч“. Терпят их больше никак нельзя. Политической близорукости райжилсоюза и преступным делам Хромовых надо положить самый решительный конец. Мы изложим, что Хромовым и его прикрывателями немедленно занятася прокурор.

Иванова, Малышева,
А. Шиганов.

ГОТОВЬТЕСЬ К НАВОДНЕНИЮ

Ежегодный разлив Клязьмы приносит большую убытки предприятиям и населению, находящемуся на берегу реки.

Горсовет же никак не подготовил к наводнению на начальника.

У лесосклада до сих пор лежат дрова из берегу реки, у здания «Малеева-Клинка» из ж/д вагоне остались бревна. Все это при разливе поплынет и привнесет уничтожения большие убытки.

Надо своевременно убрать с плавающих мест все материалы. Об этом надо побояться больше всего городскому совету.

Петров

Дм. Ревзов.

КУЛИКОВА ССВ НЕ ИНТЕРЕСУЕТ

В колхозе „Ворошилова“, Малыгинского сельсовета, парашки относятся к комю. 23 марта ложили скамьи ноги. Одна матка от истощения находилась. А остальные ложи находятся в самом жалком состоянии.

Колхоз совершил не готов к весеннему севу. Семенной картофель гниет. Инвентарь не отремонтирован. Бригады не оформлены.

А председатель колхоза Куликов, вместо борьбы за образцовую подготовку к весеннему севу, занялся пьянством.

Сельсовет должен немедленно вмешаться в работу колхоза. За парашки отношение к комю и близорукость в подготовке к весеннему севу, председателя Куликова нужно привлечь к ответственности.

Нолхозин.

От радиации: Требуем от райзо стоять по существу данной замечки.

Машины под снегом

В М-Комбинате колхоза базут наращивающие машины, что колхозу принадлежат. Все машины, что колхозу принадлежат.

Молотильные машины лежат на снегу под снегом. На медленно эти машины убрать и привести их в полный порядок.

Молчев

За границей

ФРАНЦУЗСКИЕ РЕВОЛЮЦИОННЫЕ ПРОФСОЮЗЫ ОРГАНИЗУЮТ ЕДИНЫЙ ФРОНТ БОРЬБЫ ПРОТИВ ФАШИЗМА

Всеобщая унионная конфедерация труда (объединение революционных профсоюзов Франции) развертывает большую работу по организации единого фронта борьбы против фашизма. С 16-го по 25-е апреля во всей Франции проводится широкая антифашистская кампания для подготовки массовых выступлений первого мая и антифашистского дня 20 мая.

В Парижской области, Шампань, Лиона, Нормандии и в других районах Франции состоялись массовые спортивные праздники, на которых приняли участие представители английских, швейцарских рабочих и работников Саарской области. Спортивные праздники, собирающие тысячи рабочих, прошли под звукинами борьбы против фашизма и империалистической войны.

БОЕВАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ ИСПАНСКИХ РАБОЧИХ ПРОТИВ ФАШИЗМА

Несмотря на исключительные меры, принятые властями в мире капиталистов, солдатский в Союзе Соликамский калийный комбинат. Он является образцовым прадариатом, подготовленным на основе полной жизни нации, работы и использования достижений мировой техники. Комбинат—новый крупнейший вклад в дело развития всего национального хозяйства Советского Союза.

По постановлению ЦИК Союза ССР, руководители стройки, ударники монтажа и основные комбинации награждены орденами Ленина и Трудового красного знания, а также почетными грамотами ЦИК ССР. В числе пяти медалей, награжденных орденом Ленина—начальник строительства комбината и управляющий «Соликамским» тов. Цифринович.

По Союзу

ДНЕПРОПЕТРОВЩИНА ЗАСЕЛА БОЛЬШЕ ПОЛОВИНЫ КЛИНА ЯРОВЫХ

Днепропетровщина успешно ведет большевистский сев. По области засеяно 1.029,29 гектаров—больше половины клина проходит. План сеза колесовых выполнена из 10% проц. В основном завершилось также сев подсолнуха. По всей области развернула сев поздних культур. Началась массовая изымательная райжилсоюзом катехизис сеза.

Спиртзавод посыпал даунные всходы. Хорошо проборонованы они покоряются роскошью. Отдельные колхозы приступили уже к полному паровозу.

НАГРАЖДЕНИЕ СТРОИТЕЛЕЙ СОЛИКАМСКОГО КАЛИЙНОГО КОМБИНАТА

В трудовых условиях далекого севера, из базы богатейших в мире капиталистов, солдатский в Союзе Соликамский калийный комбинат. Он является образцовым прадариатом, подготовленным на основе полной жизни нации, работы и использования достижений мировой техники. Комбинат—новый крупнейший вклад в дело развития всего национального хозяйства Советского Союза.

По постановлению ЦИК Союза ССР, руководители стройки, ударники монтажа и основные комбинации награждены орденами Ленина и Трудового красного знания, а также почетными грамотами ЦИК ССР. В числе пяти медалей, награжденных орденом Ленина—начальник строительства комбината и управляющий «Соликамским» тов. Цифринович.

НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СТРОЙКЕ

Черная металлургия 31 марта дала полную рекордную выплавку чугуна—28503 тонны.

Заводы транспортного машиностроения добились в марте рекордного выпуска паровозов и вагонов. Выпущен 1788 грузовых вагонов вместо 1269 в январе прошлого года. Всего за первый квартал выпущено для железнодорожного транспорта 106 австрийских национально-социалистов. (Фашистов). Даже часть буржуазных австрийских газет предлагала амнистировать хотя бы некоторых пролетарских политзаключенных. Но фашистское правительство засяло, что амнистия распространяется только на националистов.

По ИПО

Второй Ипповский хлопчатобумажный трест выпустил в первом квартале 14,700,000 метров мерсеризованных тканей, 9,700,000 метров тканей, окрашенных сине-бронзовыми красителями. Сейчас мерсеризация тканей развернута полностью. Одесские фабрики треста ежедневно выпускают 6800 мерсеризованных тканей.

1-го апреля уровень воды в Волге, около Молох, поднялся на 10 метров, начались полные наводнения. В Мишнине, Молохе, в Рыбинске было две подвижки льда. Сагоджа или завтра возможен ледоход.

Хроника

24 апреля колхозники инструментального завода проводят массовый кросс. Дистанция для мужчин 1000 метров и женщин 500 метром. Участники кросса должны выполнить нормы по комплексу заначки ГТО.

На областном шахматно-шашечном турнире в г. Иваново первые места заняли игроки инструментального завода тов. Платонов и Ковалев. Оба премированы грамотами, литературой и денежными суммами.

5 апреля с.г. клубе металлистов проводится товарищеский матч по боксу между командами г. г. Иваново—Москва. В программе вечера—гимнастическое выступление женских и мужских групп и несколько встреч по боксу.

С. Соринин.

НОВЫЕ МЕСТОРОЖДЕНИЯ УГЛЯ В ПОДМОСКОВНОМ БАССЕЙНЕ

(Роста). Богородицкая угольная разведочная партия треста «Москвуголь» в 1933 г. в 4 км от Богородицка разведала Ядановское месторождение. Запасы угля установлены в 22 млн. тонн. Годность угля—28 проц. Глубина залегания—от 48 метров.

В этом году на Ядановском месторождении разведано еще 4 млн. тонн угля.

Отв. редактор Л. Лапшин.

МЯСОКОМБИНАТ ПРОДАЕТ НЕФТИНОЙ ДВИГАТЕЛЬ

внутреннего горения на皂ном ходу.

№ 148 03

Куплю Дом на свободной, на отдельной усадьбе.

Предложение посыпалась пос. Кр. насталь, дом № 187, кв. 15, Владимиро.

№ 150

Райлит № 200. Тираж 6700.

Кировская типография